EYOB xone EKOE
1. Ke3 kenreH a skoHe b HaTypall caHAaphl YIIIH TEHIIK aKUKAT O0JIATBIHBIH TOJIEIACHIED:
EYOB(a; b) - EKOE(a; b) = ab

2. Kannaii na Oip can 7-re 6emineni, Oipak 2-re, 3-ke, 4-ke, 5-ke koHe 6-ra OenreHe 1 Kamaplk
oepeni. Ona conmai canaapAbIH €H KIlliciH TaObIHBI3.

3. askoHe b - Harypan canmap. a> + b? ab-ra GesniHeTiHI OenTLIl. @ = b eKeHIH ToNeACHI3.
4. En ximi oprak eceniri 2000-Fa TeH 001aThIH 2 caHHAH KypajFaH Helle HaTypall canaap 6ap?

5. a, b, ¢ Harypan cangap 6omnceid. Erep EKOE(a, a + 5) = EKOE(b, b + 5) 6onca, a=b
0O0JIaTBIHBIH JQJEIICHI3.

6. EKOE (a, b) + EYOb (a, b) = a?b OomnaTeIHIal OapibIK HATYpal (a, b) KynTapblH TaOBIHBI3.

7. EKOE(*, *, *) - EKOE(*, *, *) = 2009 epHerine »yJpl311a1apAblH OPHbIHA KaTap KeJeTIH
aJIThl HaTypaJl caHJap bl KaHaai 1a O61p peTiieH KOWbIN, TEHIIK OpbIHIAIaThIH 1Al jkacayFa 0oJa
Mma?

Y1 )KyMBICBI
A T00BI

1. 1 KkpIpKY#iEeKTe TOPT MEKTEI OKYIIBICH KHHOTeaTpra Oipre kemai. bipinmrici op TepTiHIIi
KYH/IE, €KiHIITici — opOip OeciHIIi, YIIiHII — 9pOip aJTHIHIIBI )KOHE TOPTIHIIT — JpOip
TOFBI3BIHIIGI KYH/I€ COHa 601161, OChI OKYIIBIIAP SKIHIIT PeT KHHOTearp/a KaaH ke3aecei?

2. Takraga exi TaHOAJIBI CaHAp JKa3blUIFaH. OpOIp caH Kypama, Oipak Ke3 KeJlIreH eKi caH e3apa
Kail canjap. EH ken jgerenze KaHiia caH >ka3blibl TYp?

3. Yiine eki MexaHUKAJIbIK caFaT Oap: Oipeyl KyHiHe 15 MUHYTKa apTKa Kajaajbl, ajl 0acKachl
kyHiHe 10 MuHyT aiFa o3bl Ketesi. byrin 12-1e exi cararTa 1ypbICc YaKbITTBl KOPCETIM TYP.
Keneci xoJbl Karmad ojap Oip yaKbITTa JYPBIC YaKbITThI KOpceTei?

4. Exi HaTypaJl CaHHBIH €H YJKEH OpTaK OeJrilli oJlap/iblH aiilbIpMachIHaH YJIKEH 00Tybl MYMKIH
oe?

5.2+ 4+ 6+ ... +2n caHbIHBIH MOHI CIIKAH/IA CAHHBIH KBA/IPaThl OOJIMANUTBHIHBIH AQJICIICHI3.
b ToOBI
6. a, b, c Harypan canaap 6onceiH. EKOE(a, b) sxone EKOE(a + ¢, b + ¢) TeH 60mybl MyMKiH 0e?

7. m KoHE h HATypaJ CaHJIAPbIHBIH €H YJIKeH OpTaK Oerimni KaHaail MoHAep Al KaObluaai anasl,
erep m 6-ra ©CKeHJIe €H YJIKeH opTak Oedrimr 9 ece ecerini oenrini 6oica?

8. Harypan a »oHe b canAapbIH A0CTap A€M araifMbl3, erep ojJapAblH KOOSHTIH/IICI TOJIBIK
kBajpar 6osca. Erep a b-ubiH nockl 6osca, onga a EYOB(a, b) 1ocsl ekeHiH onenieHis.

C 100BI

9. EKOE (a, b) —EYOB (a, b) = a—sb OomnareIHIal 6apibIK HATypal (a, b) KYNTapblH TaOBIHBI3.



10. m sxone n Hatypai cannapsl EKOE(m, n) + EYOb(m, n) = m + n GoyiaTeiHAail, m HEMEcCE n
caHJIapbIHBIH Oipeyi eKiHIIiciHe OeIIHETIHIH JaNeNIeHIep.



